
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  03.04.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 74 състав, 

в публично заседание на 03.04.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Младен Семов  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Теменужка Стоименова, като разгледа дело 

номер 581 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 от ГПК, във връзка с чл. 144 

от АПК, на именното повикване в 14:16 часа се явиха: 

 

Жалбоподателят - С. И. И.: редовно призован, не се явява, представлява се от адвокат 

Н. А., с пълномощно на лист 37 по делото. 

 

Ответникът - Национален фонд „Култура“, представляван от изпълнителния 

директор: редовно призован, представлява се от адвокат Д. Ц., с пълномощно на лист 

87 по делото и днес представено актуално пълномощно. 

 

Софийска градска прокуратура: редовно призована, не изпраща прокурор за участие в 

производството по делото.  

 

Страните (поотделно): Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.  

ДОКЛАДВА постъпилата жалба и приложените към нея писмени доказателства. 

ДОКЛАДВА административната преписка ведно със съдържащите се в нея 

документи. 

ДОКЛАДВА постъпила на 13.03.2023 г. с вх.№ 10107 молба от жалбоподателя чрез 

адвокат Ч., с която се изразява становище по отношение непълнота на 



административната преписка и се прави искане за повторно задължаване на ответника 

за представяне на доказателства, което съдът вече е разпоредил с определение № 2031 

от 08.03.2023 г., което е надлежно съобщено на страните и Софийска градска 

прокуратура. 

ДОКЛАДВА постъпила на 14.03.2023 г. молба от ответника чрез адвокат Ц., с която, в 

изпълнение указанията на съда, представя писмени доказателства по опис. 

ДОКЛАДВА депозирана на 30.03.2023 г. молба от жалбоподателя чрез адвокат А., с 

която се прави искане за допускане на свидетели, които са посочени по именно. 

 

Адвокат А.: Поддържам жалбата. Моля да приемете представените с нея писмени 

доказателства. Не възразявам да се приеме административната преписка. Не 

възразявам да се приемат допълнително представените от ответника писмени 

доказателства. Поддържам направеното в жалбата искане за допускане на трима 

свидетели в режим на призоваване, което сме направили и с молбата си от 30.03.2023 

г., като контретизирам техните имена и данни:  Б. П., с адрес за призоваване: 

[населено място],  [улица] – Драматичен театър Л.; Т. Н., с адрес за призоваване: 

[населено място],  [улица]; С. Х., с адрес за призоваване: [населено място], пл. 

„Народно събрание“ № 12, офис „Съюз на артистите в България“. Моля да задължите 

жалбоподателя да представи оригиналите на представените по делото в препис 

документи, доколкото моят доверител изразява съмнение за това, че тези преписи 

отразяват оригиналите. Той счита, че тези преписи не са преписи на вече съставените 

оригинали. Освен това оспорваме истинността на документите. Считаме, че същите не 

отговарят на действително проведените заседания и също така изразяваме съмнение 

че са автентични в частта, в която са подписани. Оспорваме тяхната автентичност и 

истинност. На този етап няма да соча други доказателства. Нямам други 

доказателствени искания.  

  

Адвокат Ц.: Оспорвам депозираната жалбата. Административната преписка е 

представена в цялост и моля да бъде приета. Моля да приемете допълнително 

представените от нас доказателства. Не възразявам да се приемат доказателствата, 

представени с жалбата. По отношение искането за допускане на гласни доказателства: 

считам, че не са налице обстоятелства, което да бъдат доказвани чрез разпит на тези 

свидетели. По отношение представянето на оригинали на документите – предоставям 

на съда. Документите са ми предоставени от колегите в Национален фонд „Култура“. 

Моля да бъде указано на насрещната страна да посочи конкретно кои доказателства 

оспорва, тъй като по делото са представени множество документи. Нямам искания по 

доказателствата и няма да соча такива. 

 

Адвокат А.: Моля да се представят в оригинал протоколите от дейността на 

техническата комисия, от дейността на експертната комисия и протокола от 

заседанието на управителния съвет в частта, касаеща моя доверител.  

 

СЪДЪТ  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА писмените доказателства, представени с жалбата, с административната 



преписка и с молба на ответника от 14.03.2023 г. 

По доказателственото искане на жалбоподателя за допускане на свидетели в режим на 

призоваване  

СЪДЪТ  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДОПУСКА на жалбоподателя трима свидетели при режим на призоваване за 

следващото съдебно заседание, а именно:  

Ø Б. П., с адрес за призоваване: [населено място],  [улица] – Драматичен театър 

Л.;  

Ø Т. Н., с адрес за призоваване: [населено място],  [улица];  

Ø С. Х., с адрес за призоваване: [населено място], пл. „Народно събрание“ № 12, 

офис „Съюз на артистите в България“. 

ОПРЕДЕЛЯ депозит в размер за призоваване на свидетелите в общ размер на 300,00 

(триста) лева, т.е. по сто лева за всеки свидетел, вносим от жалбоподателя по 

депозитната сметка на Административен съд София-град в 5-дневен срок, считано от 

днес, в който срок по делото да бъде представен платежния документ.  

 

С оглед разпределението на доказателствената тежест и във връзка с искането за 

откриване на производство по оспорване на документите, СЪДЪТ ЩЕ СЕ 

ПРОИЗНЕСЕ своевременно след представянето им в оригинал от ответника, в закрито 

заседание, за което същите ще получат нарочни съобщения.  

УКАЗВА на ответника в 5-дневен срок, считано от днес да представи в оригинал по 

делото посочените от жалбоподателя документи.  

 

За  събиране на доказателства,  

СЪДЪТ  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА ДЕЛОТО И ГО НАСРОЧВА за разглеждане в открито съдебно заседание на 

05.06.2023 година от 13:50 часа, за която дата и час страните са уведомени от днес 

чрез своите процесуални представители. 

ДА СЕ ПРИЗОВАТ допуснатите свидетели Б. П., Т. Н. и С. Х. след внасяне на 

определения от съда депозит. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:19 часа. 

 

 

     СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР:  
  
 
 


